

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Zalasárszeg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. augusztus 5-én 9. 00 órakor megtartott nyílt üléséről.

Az ülés helye: Kultúrotthon helyisége Zalasárszeg, Dózsa tér 6.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti íven szereplők

Igazoltan távol maradt: -----

Meghívottként jelen van: Papné Szabó Mónika jegyző, Molnár László alpolgármester

Nagy Gábor polgármester: köszönti a megjelenteket 9.00 órakor és megállapítja, hogy az ülés határozatképes a megválasztott öt települési képviselő közül öt (5) fő jelen van, valamint azt, hogy a képviselő-testület ülése a hatályos jogszabályok előírásainak és az SZMSZ-nek megfelelően került összehívásra.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy az Mötv. 52. § (1) értelmében az ülésről jegyzőkönyv készül.

Javaslatot tesz napirendi pontok tárgyalására.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi napirendet elfogadta.

Napirendi pontok:

Nyílt ülés:

1./ Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása

Előadó: Papné Szabó Mónika jegyző

2./ Egyebek

1./ Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása

Papné Szabó Mónika jegyző: Az írásos előterjesztés és a határozati javaslat kiküldésre került. Javasolja elfogadásra.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Zalasárszeg Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Zalasárszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 26/2014. (VIII.5.) számú határozata

Zalasárszeg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23.§-a alapján a helyi választási bizottságok tagjainak és póttagjait az alábbiak szerint választja meg.

Tagok: Marton Lászlóné Zalasárszeg, Kossuth u. 1.
Lakatos Márta Zalasárszeg, Dózsa tér 2.
Hegedüs Mónika Zalasárszeg, Kossuth u. 4.
Rákhely Lajosné Zalasárszeg, Petőfi u. 27.
Balogh Lajos Zalasárszeg, Anna hegy 16.

Póttagok: 1. Sipos István Zalasárszeg, Petőfi u. 12.
2. Virányi Zoltán Zalasárszeg, Petőfi u. 19.

Felkéri a jegyzőt a helyi választási bizottság tagjaiként/póttagjaiként megválasztott személyek kiértesítésére, valamint a funkció betöltéséhez szükséges eskü letételének előkészítésére.

Határidő: 2014. augusztus 31.
Felelős: Nagy Gábor polgármester

2./ Egyebek

-Nagy Gábor polgármester: többen kérték a faluból, hogy a testület a beiskolázási támogatást nyújtson részükre ebben az évben is. Korábban is volt már ilyen, adtunk beiskolázási és óvodáztatási támogatást is. Javasolja, hogy 8.000 Ft összegben nyújtsanak támogatást azoknak a szülőknek, akiknek a gyermeke általános és középiskolába megy, 5.000 Ft értékben az óvodás gyermekek után. A szülő köteles a támogatás felhasználásáról bizonylattal elszámolni.

Zalasárszeg Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta.

**Zalasárszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének
27/2014. (VIII.5.) számú határozata**

Zalasárszeg Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy kérelem alapján támogatást- beiskolázási kiadásokhoz- 8000 Ft/gyermek összegben nyújt, óvodáztatási kiadásokhoz 5000 Ft összegben nyújt.

A támogatás felhasználásáról a szülő köteles bizonylattal elszámolni az önkormányzat felé.

Felhatalmazza a polgármestert a támogatás kifizetésére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Nagy Gábor polgármester, Papné Szabó Mónika jegyző

-Nagy Gábor polgármester: a belterületi utak javítása, felújítása lassan a végéhez ér. Az Anna-hegyi feljárt is megcsinálták garanciális javítás keretében, ami most jó lett. Kellene még néhány helyen kátyúzni, ami kb. 50.000 Ft+áfa összegbe fog kerülni. A falunap aug. 9-én lesz megtartva, a hús már rendelkezésre áll. A vacsora elkészítését megbeszélte a korábbi évek gyakorlatának megfelelően.

Nagy Gábor polgármester megkérdezte, hogy kinek van egyéb véleménye, hozzászólása. Amennyiben nincs, úgy a képviselő-testület nyílt ülését bezárja.

A nyílt ülés 9.00 órakor kezdődött és 9.45 órakor ért véget.

K.m.f.t.

**Nagy Gábor
polgármester**

**Papné Szabó Mónika
jegyző**